

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Απόσπασμα

από το πρακτικό της 11^{ης} συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιούπολης

Σήμερα 28 Απριλίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την 1282/20.4.2011 πρόσκληση της κ. Προέδρου, που δόθηκε σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με τα άρθρα 65 και 67 του Ν. 3852/2010.

Μετά τη διαπίστωση ότι το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών σαράντα ενός είναι παρόντα τριάντα έξι, δηλ. οι κ.κ. 1. Ζαννιά Ευφημία, Πρόεδρος, 2. Ανδρουλάκη – Λιάπη Μαρίκα, Γραμματέας, 3. Σεφτελής Κων/νος, 4.Γάσπαρη – Λούβαρη Πηνελόπη, 5. Παπαδόπουλος Κων/νος, 6. Αντωνίου Ευαγγελία, 7.Νικήφόρος Ιωάννης, 8.Μαρκουλάκη Αικατερίνη, 9. Κωνσταντινόπουλος Οδυσσέας, 10. Φραγκιουδάκης Αριστείδης, 11. Χατζηδάκης Γεώργιος, 12. Δημητρόπουλος Άγγελος, 13. Γιαννάκης Χρήστος, 14. Καλλαρύτης Χρήστος, 15. Γιαννόπουλος Γεώργιος, 16. Αντζινάς Ιωάννης, 17. Κυριακουλέας Παύλος, 18. Κοντονίκας Αλέξανδρος, 19. Βασιλακόπουλος Βασίλειος, 20. Βασιλείου Ανδρέας, 21. Καλούδης Κων/νος, 22. Σερέτη Χριστίνα, 23. Καπίρη Ελένη, 24. Αναγνώστου Ιωάννης, 25. Ευσταθίου Αναστάσιος, 26. Γιαννόπουλος Παρασκευάς, 27. Κωνσταντέας Αναστάσιος, 28. Αραμπατζής Γαβριήλ, 29. Τσατσούλη Αναστασία, 30. Μαργαρόνης Παναγιώτης, 31.Λαγκαδινός Θεοφάνης, 32. Πανταζόπουλος Δημήτριος, 33. Μπενάς Γεώργιος, 34.Πίκουλα Αργυρώ, 35. Κοκοτίνης Χρήστος και 36. Σόφης Γεώργιος, ότι οι κ.κ. 1. Κολιοφώτης Χαράλαμπος Αντιπρόεδρος, 2. Γεωργάκης Ευάγγελος, 3. Βιδάλης Παναγιώτης, 4. Πατσαβός Παναγιώτης και 5. Αρβανίτης Νικόλαος, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ότι ο Δήμαρχος, κ. Βασίλειος Βαλασόπουλος, είναι παρών, η κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί ο μόνιμος υπάλληλος του Δήμου, Λεωνίδας Γκούμας.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 110/2011

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συζήτηση και λήψη απόφασης για την Αστική και δημοτική Συγκοινωνία στην πόλη μας.

Ο Αντιδήμαρχος κ. Παπαδόπουλος, που εισηγήθηκε το 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ενημέρωσε το Σώμα σχετικά με την υφιστάμενη κατάσταση της Αστικής Συγκοινωνίας της πόλης μας και τις αλλαγές στις οποίες έχει προβεί ο ΟΑΣΑ με θετικές και αρνητικές συνέπειες στις μετακινήσεις των κατοίκων.

Συγκεκριμένα του τελευταίους μήνες το δίκτυο των αστικών συγκοινωνιών της πόλης μας (όπως και πολλών άλλων πόλεων της πρωτεύουσας) έχει υποστεί αλλεπάλληλες αλλαγές. Τον Δεκέμβριο του 2010 η γραμμή 208 (Κάτω Ηλιούπολη-Αθήνα) συγχωνεύτηκε με την γραμμή Α4 κορμός (Ανω Γλυφάδα-Αργυρούπολη-Αθήνα), με παράλληλη αλλαγή διαδρομής της Α4 έτσι ώστε να διέρχεται από την περιοχή της

Κάτω Ηλιούπολης. Από τον Ιανουάριο του 2011 οι γραμμές του 237 (Ανω Ηλιούπολη-Αθήνα) και 206 (Αγία Μαρίνα-Αθήνα) έγιναν επανατροφοδοτικές του Μετρό, στην πλατεία Δάφνης, με παράλληλες τροποποιήσεις των διαδρομών του.

Προκειμένου να υπάρξουν συγκεκριμένες προτάσεις από πλευράς Δήμου, θα πρέπει να συσταθεί μια Διαπαραταξιακή επιτροπή αποτελούμενη από τους επικεφαλής των παρατάξεων, αλλά και όσους Δημοτικούς Συμβούλους θέλουν να συνδράμουν προκειμένου να καταγραφούν τα προβλήματα και οι υποδομές των συγκοινωνιών στην πόλη.

Η επιτροπή από κοινού με τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο κ. Παπαδόπουλο, να διαμορφώσει ένα κοινό σώμα προτάσεων, αλλά να μελετήσει και τις πιθανές βελτιώσεις που μπορούν να γίνουν στην Δημοτική Συγκοινωνία.

Μετά από την τοποθέτηση και τη διαλογική συζήτηση των επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και των δημοτικών συμβούλων

Το Δημοτικό Συμβούλιο

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006

Αποφασίζει ομόφωνα

(απεχόντων των κ.κ. Τσατσούλη, Μαργαρώνη, Λαγκαδινού, Κοκοτίνη και Σόφη)

Το θέμα να επανέλθει στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο με έτοιμη πρόταση για την συγκρότηση διαρκούς διαπαραταξιακής επιτροπής με επικεφαλής τον Αντιδήμαρχο Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Κων/νο Παπαδόπουλο και μέλη της εκπροσώπους που θα προτείνουν όσες Δημοτικές παρατάξεις επιθυμούν να συμμετέχουν σε αυτήν.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 110/2011 **και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.**

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ZANNIA EYΦHMIA

M.ANΔPΟΥΛAKH-ΛIAPH

ΠIΣTΟ ANTIΓPAPΦO

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 3.6.2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ZANNIA EYΦHMIA